

瑞雪兆丰年

雪天的乐趣

希望西城校区马立平六年级 郁奕为



新年的第一个星期天，下雪啦！雪从夜里开始下，我醒来的时候地上已经落满了厚厚的白雪。

那光秃秃的树变得很漂亮，它们像长出了白色的叶子，美极了！再看看我家院子里的水池，已经被厚厚的冰雪覆盖。我穿好外套跑出门，站到水池边，扒开白雪仔细一看，看到我们的小鱼儿还在冰下游泳呢。我赶紧跑回家叫醒了哥哥，妈妈让我们吃了早饭再出去玩。

雪停了，妈妈问我们要不要出去玩？当然要！我都等不及了。可是哥哥说要先把数学作业做完才能出去，把我急死了，我真怕雪会化掉！一个小时后，哥哥终于做完了作业，我们可以出门玩雪啦！

我和哥哥先在我们家附近的小山坡上滑了一会儿，就去离家稍微远一些的公园里去滑了，那里的山坡高了很多，我和哥哥从山坡上往下滑，风在我们耳边呼呼响，每一次从坡上滑下来，就是到了平地，也还会滑出很远才停下来，好过瘾！我觉得有一

点奇怪，这么好玩的雪坡，居然没有什么人发现，只有我们两个在那里尽情地玩儿！我们玩累了，就休息一会儿继续玩，脸被风吹得红红的！

直到我们玩得都饿了，才扛着滑雪板回家了。这一天，真是太开心了！

雪的遐想

希望西城校区十二年级 王思雅

我最喜欢早上睡醒了，拉开窗帘看到外面一片洁白，看到飘飘的雪花，蓬松的积雪，真是宁静而梦幻的景色。推开窗户，似乎闻到清爽的雪花的味道，耳边仿佛听见小雪花慢慢地落地，我感觉我融入了漫天纷飞的雪中，所有的忧虑都消失了。不过，深夜的雪花比这清晨有更别致的感觉。尤其是住在城市里的人。在吵吵闹闹的街上，晚上一场大雪过后，一切都变得寂静，那一刻时间仿佛停在了原地。这时，我的心里也格外希望时间就这样静止——永远停留在这一瞬间。

玩雪的快乐

希望西城校区马立平六年级 麦芽芽



今年的第一场雪，在新年后的第一个

2022年的第一场雪，伴随着新年的脚步飘落大地。雪在孩子们的眼中是快乐和兴奋，因为下雪意味着又多了一天的假期。当然希望中文学校的网课不会因雪而停课。希望西城校区八年级和写作班的陈鑫老师，希望西城校区马立平六年级何凤娟老师均以雪为题让学生们写下下雪了。雪花在学生的笔下朵朵绽放……

程京林

星期一的早上终于来了！我醒来一睁眼就看到窗外大片大片的白色雪花从天上不停地落下，地上一片白色，树枝上也挂满了雪，真漂亮！

早餐后，我和我的妹妹到雪坡上去玩雪橇。很多的雪花落在我们的脸上，我们的脸冻得红红的。妹妹的鞋子总是掉下来，她说觉得很冷，我就让她坐在雪橇里，拉着她回家了。

第二天，爸爸带着我和妹妹又出去玩雪橇，我们找到一个很大的山坡滑雪橇，比第一天玩得还开心！我和妹妹还在山坡上堆了一个雪人，雪人很小，不那么漂亮，但是可爱极了。

后来的几天，雪渐渐化了，可是融化的雪结成了冰，还是不能去上学。我开始想念我的朋友们，想念学校的图书馆，我想去上学了！

冰雪世界

希望西城九年级 周小虎
指导老师 魏蓉



我喜欢雪景。每当漫天飞舞的鹅毛般

的雪花飘落下来，小区的房子就都变成了玉宇琼楼，好像童话世界。雪停了，我和妹妹赶快跑出家门去堆雪人。

首先，我们滚了一个大大的雪球作为雪人的身子，又滚出一个小一些的雪球，作为雪人的脑袋，我们用两个乒乓球做雪人的眼睛，用一个胡萝卜做雪人的鼻子，拿一个弯曲的树棍做雪人的嘴，两块小木板做雪人的耳朵。雪人做好了，我和妹妹高兴地欣赏自己的杰作，邻居的小朋友走过来，对我说：“大哥哥，你也帮我做一个雪人吧！”我就帮助邻居的小弟弟做了一个雪人。到了吃午饭的时间了，但是小朋友都不想回家吃饭，我建议：“我们打雪仗吧！”大家一呼百应，纷纷拿起雪球，有的小朋友巧妙地躲开雪球，有的人被打个正着，顿时，满脸和满身都是雪。大家开怀大笑，兴致盎然。

冰雪世界给我留下难忘的记忆。每到冬天我都想堆雪人。

雪中的记忆

希望西城校区马立平六年级 谷文溪

我特别喜欢玩雪，喜欢堆雪人，还有滚雪球，跟我哥哥打雪仗，我更喜欢到滑雪场去滑雪。学会滑雪以后，我在雪坡上滑得很快，特别好玩儿！

记得前年，我们跟朋友一家到宾州的七春滑雪场去滑雪，我和朋友们滑得特别高兴，留下了快乐的回忆。

我家的小狗也喜欢玩雪，它会在厚厚的雪地里一边走一边蹦，有时候还会停下来吃几口雪，它身上有厚厚的毛，所以它不怕冷。

我真喜欢下雪呀！太好玩了！

我为什么要学习中文

希望洛城校区暨大中文六年级
指导老师：黄进

赵杰晖

我出生在美国，但是我的父母来自中国。在他们的安排下，我进入了希望中文学校学习中文。以前，我不知道为什么要学习中文，只是听从父母的安排。

在学习中文的过程中，我慢慢地对中国有了一些认识。中国不仅有五千多年的历史，还有很多美丽的自然风光和各种名胜古迹。比如北京的故宫和长城，西安的兵马俑等等。我一直希望有一天能去那些地方看一看。我如果学好中文，将来就可以用中文在中国交流了。

随着中国经济的飞速发展，中文也会成为今后最重要的主导语

言之一。我们未来的生活和工作都会与中国有更多的交流与合作。我作为一个华人，更应该学好中文，了解中国文化和风俗。这就是我现在为什么要学习中文的原因。

王睿真

中国有句话叫“以史为鉴”，中国的历史比美国悠久得多，所以我可以从中国的历史中学到更多为人处世的道理。我也能对比中国和美国的相同和不同，丰富我自己的想法。

我非常喜欢读中国的名著，里面有许许多多有趣的故事，丰富多彩的中国文化，让我开阔了眼界。我希望我在未来，会像那些为社会



付出努力和爱心的人一样。做有意义事，这是让我学习中文的动力。

厦门之旅

希望盖城校区中文七年级 李晓潼
指导老师 汪美珍

从三岁开始，我们家每年夏天都要回中国去，会有好多亲戚朋友来接我们。每次，爸爸会带我们去中国不同的地方游玩，特别开心！

上次回国，爸爸带着我们来到了美丽的厦门。天刚蒙蒙亮，我们把行李放进后备箱，就出发前往厦门了！

第一天，我们去了一个非常美丽的湖边。走过了一座开满荷花的长桥。每一朵荷花都盛开了，它们紧紧地挨在一起，你挤着我，我挤着你，相互簇拥着，漂亮极了。大湖里的小鱼都被这美丽的荷花吸引过来了。游客们纷纷拿出手机来拍照，不想错过这美丽的景色。此时的天气特别明媚，荷花上面的小水珠晶莹剔透，像一颗颗珍珠。湖里的小花、小鱼相互映衬着，仿佛美丽的画卷。桥上建设的也十分别致，这桥建得很低，雕刻着不同的图案，有的是设计成了两条龙，有的是美丽的荷花，还有的是雕刻成了两条鲤鱼从水中跳跃的画面，美不胜收，令人流连忘返。

天气实在是太热了，我们在后门发现一个老爷爷在卖老冰棍。老爷爷告诉我说，这老冰棍是他童年时最喜欢吃的，每一次放学之后在学校门口有卖。当时

特别便宜，很多人放学之后都冲着去买。我们就买了一些，一边吃一边看着路上的风景，坐在车上要回酒店了。

第二天，我们去了厦门的一个小镇。我一看这个装修风格就知道这里也应该挺好的。狭窄的门，细细的街道，热情的村民和小孩。真的好像回到了爸爸妈妈年轻时的那个年代。忽然，我们看到一棵很大的树，雄伟壮观。我们坐在树下乘凉，耳边传来了随风响起的树叶声音，还有鸟儿的歌声，微风慢慢吹起时，它们仿佛在演奏一曲动人的音乐，那么和谐，那么动听柔和。那种乘凉的感觉太美妙了，难以忘怀。

第三天，我们去购物了，我们不仅仅买了纪念品，还买了很多好吃的。我最喜欢吃的就是牛轧糖，里面有花生和各种各样的坚果。它外面包的是白色和焦糖色的麦芽糖，里面还有草莓干，酸酸甜甜的还很软。吃的时候也不会太粘牙。特别好吃！我姨妈也买了很多回去送人。我们还买了其他的小零食，都很有特色，也非常美味。

这一次玩得特别开心！是一个难忘的旅游体验。下次有机会我还想再去！真的太好玩了！



感恩节的家庭聚会

希望泰城校区小记者班 唐家琪
指导教师 陆强



第246期

感恩节的家庭团聚是我们一家人非常幸福的时刻，感恩节的大餐是其中最重要的部分。感恩节的大部分时间我们就是在做饭、吃饭。我们会做很多好吃的：烤火鸡，做土豆泥和苹果派等等。

我们家会去商店买一个大火鸡。买回来后，我和妈妈就会把火

鸡放到一个盆里面，抹上香料，再把一些干面包块放到火鸡肚子里面。然后把火鸡放到烤箱里面烤上几个小时。烤好的火鸡皮是棕红色的，拿出烤炉后，满屋子都是很香的味道。

当然感恩节大餐光有一只火鸡是不够的，我们还会做土豆泥当配菜。土豆泥非常好吃，因为土豆泥的质地很像奶油，吃起来软软的、滑滑的，入口即化。我们一般会准备十个土豆和一杯牛奶来做土豆泥。我们先把土豆削了皮，然后把削好皮的土豆放到高压锅里煮。煮好后，我们把土豆、牛奶放在一个碗里面，然后把土豆压成泥状。等所有块状的土豆都被处理成泥状的时候，土豆泥就做好了。当然我们还会做很多别的菜，

这样食品就比较丰富了。

感恩大餐的最后部分是甜点，我们一般会做苹果派。当所有的菜都做好的时候，我们会把火鸡、土豆泥、苹果派等等菜肴摆到餐桌上。一家人就会坐在一起高高兴兴地一起享受热气腾腾的感恩节大餐了。

